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Порятунок «Київміськбуду» та захист бізнесу: депутати столиці вимагатимуть від держави понад 2 мільярди гривень на
недобудови Микитася

На пленарному засіданні в четвер, 26 березня 2026 року, Київрада планує декілька
важливих акцій. Передовсім, будуть "політичні" звернення - депутати попросять
президента й Верховну Раду "не псувати кров" підприємцям, а ще, - компенсувати
понад 2 млрд грн. компанії "Київміськбуд", що взяла в роботу об’єкти скандального
"Укрбуду" Максима Микитася. Депутати також планують розглянути Статут, в
якому прописані на диво широкі повноваження для новоствореного комунального
підприємства із дивною назвою "Київ.Прозоро" - воно не має жодного стосунку до
Prozorro, але зможе зносити МАФи й продавати, що йому заманеться.

Про це повідомляє Інформатор.

Перелік питань, що їх розглядатиме Київрада на пленарному засіданні у четвер, 26
березня, виклав Апарат міської ради на сайті органу місцевого самоврядування.
Йдеться про досить щільний порядок денний із приблизно двомастами питаннями -
від "політичних" звернень до звітів, що зазвичай заслуховують депутати наприкінці
засідання. Цього разу перед ними звітуватиме також міський голова: Віталій Кличко
розповість про "заходи, спрямовані на забезпечення реалізації Закону. . . Про засади
держрегуляторної політики у сфері госпдіяльності".

Втім, про все по порядку. Передовсім, Київрада запланувала прийняти декілька
"політичних" звернень - до Верховної Ради, Кабміну й президента: щодо
недопущення посилення податків для підприємців, а також про компенсацію збитків
для ХК "Київміськбуд" в обсязі 2,28 млрд грн (Інформатор вже писав про таке
звернення раніше). Також депутати розглянуть у ІІ читанні Міську програму розвитку
промисловості й підприємництва, а ще - повторно винесуть питання залучення
приватного "партнера" при встановленні камер відеофіксацій порушення ПДР у
столиці (питання, до речі, доволі дискусійне: чи зможе приватний бізнес "стригти
купони" із штрафів, що їх сплачуватимуть у місцевий бюджет водії).

Крім того, депутати затвердять перелік природоохоронних заходів коштом міського
бюджету на 2026 рік, і змінять назви для міських топонімів. Серед них - сквери
Пам’яті героїв-рятувальників на Солом’янці, Марії Склодовської-Кюрі у
Голосіївському районі й Святослава Алексапольського - в Дніпровському. Оберуть
нових присяжних до Оболонського й Дарницького райсудів.

А ще, Київрада затвердять Статут КП "Київ.Прозоро". Це питання припадає пилом у
Київраді вже рік, саме підприємство матиме досить широкий спектр діяльності - від
надання в оренду нерухомості до геодезичних досліджень, і від роздрібної торгівлі
журналами й канцеляркою до видання буклетів. Також це КП отримає досить
потужний важіль - можливість зносити МАФи, що вже робить його "департаментом
всередині департаменту" з широкими повноваженнями.

Також депутати розглянуть питання придбання квартир для мешканців зруйнованого
будинку по пров. Кременецькому на Святошині. А ще, - займуться "пакетним"
скасуванням дозволів на створення будинкових комітетів по всьому місту (як писав
Інформатор ще в грудні 2025-го, тоді планували скасувати понад 70 таких дозволів -
отримавши їх у різні роки, кияни вирішили "притримати" їх до кращих часів).

Наприкінці перед Київрадою прозвітує новий очільник Дептрансу Сергій Підгайний,
про розробку Міської цільової програми розвитку транспортної інфраструктури
2026-2028. Він же розповість про стан доріг у столиці. А заступник міського голови
Олег Куявський прозвітує про госпдіяльність КП "Бессарабський ринок" і загалом
організацію проведення ярмарків через систему Prozorro.
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Польські науковці ідентифікували
перші останки з ексгумованого на
Тернопільщині села Пужники

Удари по заправках та газових
об’єктах: «Нафтогаз» заявив про
атаки РФ у чотирьох областях

Тисячі українців опиняться під
загрозою виселення: Польща
радикально скорочує допомогу
біженцям

У Чернігівській області оголосили
обов’язкову евакуацію з 12
прикордонних населених пунктів

Росія посилила удари по
Слов’янській громаді, застосовуючи
різні види важкого озброєння

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Російські супутники здійснили
небезпечне зближення з апаратом
Iceye, який використовує Україна, —
Spiegel

На Волині військовий посадовець
завдав мільйонних збитків на
харчуванні солдатів

МОК затвердив зміни до
Олімпійської хартії щодо політичної
нейтральності

Кремль терміново просить у
Казахстану тисячі тонн бензину
через обвал виробництва

Російська авіакомпанія «Азимут»
заявила про критичний дефіцит
авіакеросину та збитковість рейсів

Індекс Мосбіржі обвалився на 4%
на тлі дефіциту пального в РФ та
розблокування Ормузької протоки

Лукашенко анонсував зустріч із
Путіним для обговорення
«невирішених урядами питань»

Мільярдні потоки та «потрібні»
висновки: як звільнений
ексчиновник Тюлєнєв заробляє на
судових експертизах для Харкова

Окупанти безстроково перекрили
трасу між Донецьком та Горлівкою

«Стріляє собі в ногу»: у Польщі
назвали великою помилкою
відмову Зеленського приїхати на
конференцію у Ґданськ

Російська армія атакувала
Слов’янську ТЕС керованими
авіабомбами

Вимагали 15 тисяч доларів за
«закриття справи»: у Києві
експрокурора та адвоката засудили
до 6 років тюрми

В окупованому Донецьку
заговорили про зміну графіків
вивезення сміття через дефіцит
пального

Загибель жінки на пляжі в Одесі:
прокуратура відкрила справу через
службову недбалість посадовців та
бізнесу

У Варшаві чоловік побив 14-річного
підлітка з України через відмову
показати трюк на самокаті

Ціну завищили утричі: у Кривому
Розі судитимуть посадовців за
махінації на закупівлі піску для
дитмайданчиків

ДБР відкрило справу через
порушення прав мобілізованих у
Миколаївському обласному ТЦК 
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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